Geachte heer / mevrouw,

Met deze brief nodigen wij u uit voor de vaccinatie tegen Covid-19. Vaccineren is de beste oplossing tegen het Covid-19 virus en u heeft minder kans op een ernstig beloop van de infectie. De vaccinatie tegen Covid-19 is vrijwillig en er zijn geen kosten aan de vaccinatie verbonden. De gehele vaccinatie bestaat uit 2 prikken die 11 weken na elkaar gegeven zullen worden.

Uw uitnodiging
De eerste Covid-19-vaccinatie wordt gegeven op 1-3-2021. De tweede Covid-19 vaccinatie zal plaatsvinden op 17-5-2021. U wordt telefonisch uitgenodigd voor de eerste vaccinatie. Na telefonische afspraak mag u deze brief zien als uw officiële uitnodiging. Deze zal uit tijds- en milieubesparing enkel op de website worden geplaatst.

Uw huisarts neemt maatregelen tegen het coronavirus. Het is daarom veilig om naar de praktijk te komen. U kunt meehelpen:
· Mondkapje dragen is verplicht; 
· Blijf thuis en maak een nieuwe afspraak als u één of meer van deze klachten heeft: verkoudheid, keelpijn, niezen, hoesten, opeens moe zijn, niet meer ruiken of proeven, koorts; 
· Houd 1,5 meter afstand van anderen;
· Draag kleding waarbij u gemakkelijk uw bovenarm bloot kunt maken.

Voorbereiding
Kom zo goed mogelijk op de met u afgesproken tijd naar de huisartsenpraktijk. Lees vooraf op de website: 
· Deze officiële uitnodiging
· De officiële uitnodiging van het RIVM en informatie over het delen van informatie met het RIVM.
· Infographic van het RIVM.
· Lijst met redenen om de vaccinatie niet te kunnen toedienen (contra-indicaties); heeft u hier vragen over, neem dan contact op met de praktijk.
· U hoeft niets mee te nemen naar de prakijk (in tegenstelling tot wat in de officiële brief van het RIVM staat, zullen wij de oproepbrief, registratiekaart en Opt-in toestemmingskaart voor u klaarleggen in de praktijk). Deze krijgt u dus niet vooraf toegezonden.
Zijn er bijwerkingen?
· Uw arm kan na de prik pijn doen. De prikplek kan rood en dik zijn. Dit verdwijnt meestal na een paar dagen. De prikplek kan pijnlijker aanvoelen dan bij de griepprik;
· U kunt zich na de vaccinatie een paar dagen minder goed voelen (koortsig, hoofdpijn, misselijkheid/braken). Uw lichaam bouwt weerstand op tegen Covid-19.

Wilt u meer weten?
Heeft u vragen over het vaccin, de vaccinatiestrategie of twijfelt u over de vaccinatie dan vragen wij u te kijken op thuisarts.nl of www.rijksoverheid.nl/coronavaccinatie. Daarnaast is er een landelijk telefoonnummer beschikbaar voor vragen via 0800-1351 (algemene informatienummer over het coronavirus). Uiteraard kunt u voor vragen ook contact opnemen met de huisartsenpraktijk.
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